3aHaTTa 6 (12.10.2016)

Lo6asnn(a) Administrator
29.11.16 09:20 -

3aBpaHHs 1. Tanmep (20 6aniB)

Tanmep - Le roavHHKK, KU BMIE NoaasaTty 3ByKOBUIA CUrHan yepes Aesknin nepiod vacy.
Hanuwitb nporpamy, sika Bu3Ha4ae, Konm noBuHeH byne nonaHuii 3ByKOBUIA CUrHan.

BxigoHi paHi

Y nepwomy psaaky BxigHOro goainy 3anncaHo noToyHmii yac B coopmarti I X C (6e3 novaTtkoBumx
HyniB). Mpu LbOMy BiH 3a00BONIbHSIE 06MexeHHaM: I - Bia 0 go 23, X i C - Big 0 oo 60.

Y opyromy psioKy 3anucaHui iHTepean Yacy, Skuii NoBUHEH By Tn BU3HaAYeHUiA. IHTepBan
3anucyetbesa B goopmartiF X C (ae I, Xi C - Bin 0 no 109, 6€3 no4aTkoBUX HyniB).

100 100 100 - 100 roamH, 100 xBunuH, 100 cekyHA, WwWo Te X came, wo 101 41 40.

BuxipoHi paHi

Y BuxigHuin coann smseditb B oopmati [ " X C yac, y CKinbku Npo3ByYnUTb 3BYKOBUIA CUrHAN
(ne O —

KiNbKiCTb OHIB).

Mpwknaon

linput.txt
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loutput.txt

111

(4800

2111

1111

1058 119

10210

[2359 59

100 K

[1000

[#include <fstream>
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lusing namespace std;

lifstream cin("input.txt");

lofstream cout("output.ixt");

int main()

| longlong g1,h1,81, g2,h2,s2, d,g,h,s;

cin>> g1>>h1>>s1>>92>>h2>>82;

| long long t =g1*3600+h1*60+s1+g2*3600+h2*60+s2;

| d=t/(24*3600);

| g=(t-d*24*3600)/3600;

[ h=(t-d*24*3600-g*3600)/60;

| s=(t-d*24*3600-g*3600-h*60);
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| cout <<d<<" "<<g<<" "<<h<<" "<<s<< end|;

return O;

}

3apaua 2. 3epHuHuM (20 6anis)

Y 6aHui 3HaxoaaTbCa 6ini Ta YopHi 3epHuHK. Lopady 3 6aHkK BUAMAOTb HaBMaHHS ABi
3€PHMHN. SKILO BOHN OLHAKOBOr0 KOMbOPY, iX BUKMAATb, a A0 6aHKM KnanyTb YOpHY
3E€PHUHY (YOPHUX 3EPHUH A0CTaTHbLO). AKLO X 3€PHMHU PI3HOro KONbOpPY, TO HOPHY
BUKMAAKTb, a 6iny nosepTtatoTb A0 6aHku. Lli Oii noBTOptoloTh, NOKM HE 3aNMWMTLCS 04HA
3epHuHa. Hanncatum nporpamy, sika 3a BiZOMOIO KiNbKiCTIO YHOPHUX Ta Binnx 3epHNH BU3HAYae
KONIp OCTaHHbOT 3€PHVHW.

BxipHi paHi

Y eouHoMy psiaKy 3anucaHi ABa Yyucna - KinbkicTb B6invx Ta YOPHUX 3EPHUH.

BuxioHi paHi

€ONHNIA PSOOK BUXIAHOrO TEKCTOBOro oamna Mae MiCTUTU KONIP 3EPHMHMU, WO 3anvwmnnacs:
white - siKwWo 3epHuHa 6ina, black - SKwo 3epHMHA YopHa.

[ nput.txt
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0] utput.txt

43

black

[#include <iostream>

|//ifstream cin("input.txt");

|//ofstream cout("output.txt");

lusing namespace std;

lint main()

|D 00 long long int gg,hh,ss,kk,k,g,h,s,G,H,S,sum;

000 cin>>g>>h>>s;
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|D 00 cin>>G>>H>5S;

000 sum=(G*3600+H*60+SS)-(g*3600+h*60+S);

000 ss=sum%60;

1000 hh=sum/60;

1000 gg=sum/3600;

000 kk=sum/(3600*24);

000 cout<<kk<<" "<<gg<<" "<<hh<<" "<<ss<<endl;

0000000 return 0;

3apaua 3. Maninppowm (30 6aniB)

MepesipuTtn 4n BBeneHe N-LmMdpoBe HaTypanbHe YNCNO € NANiHOPOMOM.

BxioHi paHi
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Y eOuHoMmy paaky 3anvcaHo HatypasibHe YMCno KinbkicTb undop oo 100.

BuxioHi paHi

€ONHNA PAOOK BMXIAHOMO TEKCTOBOro dpanny Mae MiCTUTK “yes”, aKWo YMCno naniHapoMm i “no”
— SKLWO Hi.

[ nput.txt

0 utput.txt

121

yes

231132

yes

123
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no

[#include <iostream>

[#include <string.h>

lusing namespace std;

|//ifstream cin("input.txt");

|//ofstream cout("output.txt");

lint main()

1000 char a[100];

cin>>a;

|i|‘lt f=1;

lint n=strlen(a);
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[for (int i=0;i<n/2;i++)

000 if(a[i]'=a[n-i-1])f=0;

[if (f)

|cout<<"yes"<<endl;

lelse cout<<"no"<<endl;

0000000 return 0;

3apava 4.0 "MpsamokyTHUKK" (30 6aniB)

Ha kBapgpaTHOMY apKyLui nanepy B KAiTMHKY po3mipom NxN kniTuH HamanboBaHO KinbKa
NpsIMOKYTHUKIB. KOXeH NpsIMOKYTHUK CKNaaaeTbCA 3 LIiNUX KNITUHOK, Pi3Hi
NPAMOKYTHUKM He HaKNnaaalTbCs OAUH Ha OOHOrO i He AO0TUKAalO ThCH.

Heo6xipHO HanucaTu Nporpamy, sika paxye 4Mcno Lux NpsiMOKYTHUKIB.

BxioHi paHi
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B nepwomy psaky N, po3mip MacuBy, B HacTyrnHUX n pAaKiBl MacuBy, B KOXHOMY 3 SIKUX
HanucaHi Yyepes npoo6in N efleMeHTiB
macuBy: A [enemeHT |, J] = 1, kw0 KnitnHa [l, J] HanexuTb 6ynb-AKOMY NPSIMOKYTHUKA, i
Al,J]=0, B iHWOMY BUNagKy.

BuxipgHi paHi

Heob6xiaHO BUBECTU €AMUHE YMCIIO - KiNbKiCTb NPSIMOKYTHUKIB.

[ nput.txt

0 utput.txt

010

010

000
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110

000

$1 1 01

[ #include <iostream>

[#include <string.h>

lusing namespace std;

|//ifstream cin("input.txt");

| /lofstream cout("output.txt");

[ int a[100][100];

lint main()
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lint n;

cin>>n;

[for (int i=0;i<n;i++)

| for (int j=0;j<n;j++)

cin>>a[i][j];

lint k=0;

[for (int i=0;i<n;i++)

| for (int j=0;j<n;j++)

[ i (alillj]==1 && a[i+1][]==0 &&a[i][j+1]==0 && a[i+1][j+1]==0)k++;

cout<<k<<endl;

return O;
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JlonarkoBa

1. ( http://codeforces.com/ )

http://codeforces.com/problemset/problem/550/A
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